

**Автор(-ы) фанфика:** Волкова Анастасия Сергеевна

**Название:** Переплетающиеся судьбы

**Персонажи:** Люмин, Паймон, Итер

**Размер и количество частей:** 1 страница, 1 часть

**Жанры:** Приключения, драма, фэнтези, повествование от первого лица, дружба.

**Описание:** В очередной раз устав, от гонки со временем и выматывающих приключений, Люмин вместе со своей спутнице Паймон отправилась в обитель для восстановления сил. Но ужасы прошлого и бремя полученных знаний не отпускают ее разум.

У каждого уставшего путника иногда появляется невыносимое желание сбежать от всего мира. И это малая часть моей истории, что я пожелала поведать вам.

И снова я вижу только его спину. Пытаюсь дотянуться и проскочить в след за ним в портал, но касаюсь лишь воздуха. Отчаяние.

Проснувшись от содрогания собственного тела, я сквозь пелену тумана перед глазами взглянула на часы. Половина пятого. Как и всегда. Встала, стараясь не разбудить свою маленькую спутницу и вышла из спальни. Как тень, выскользнула в холл и подойдя к распахнутому окну, вдохнула полной грудью прохладный ночной воздух, стараясь успокоить нервное дыхание.

Воспоминания такие яркие словно все произошло пару мгновений назад. Слегла придя в себя, я развернулась и огляделась по сторонам. Вся комната была увешана запечатлёнными мгновениями последних нескольких лет. Каждая картина, рассказывала о моих приключениях и встреченных мною людях. Их истории, были так не похожи друг на друга и этим завораживали и проникали в самую душу, пропитывали её. В них были как забавные моменты, так и до слёз печальные.

Я познала столь много. Истории ушедших в небытие божеств и уничтоженных цивилизаций. Борьба за истину, противостояние жестокой судьбе и желание защитить любимых и близких людей. Отчаяние, постигшее в момент осознания собственного одиночества после гибели тех, кто являлся частью твоей души. Любовь, расцветшая в, казалось бы, совершенно не подходящих условиях и чаще даже порицаемая обществом. Желание понять, как существовать в столь изменившемся мире где грань между адептами, божествами и людьми стала монолитной стеной.

Я была лишь путником, странствующим по свету, но стала частицей этого мира, ее не заменимым звеном. Наши судьбы настолько плотно сплелись, что я уже не уверена, смогу ли я когда-нибудь их покинуть. Но я точно уверена в том, что буду всех их защищать до своего последнего вдоха и они встанут плечом к плечу вместе со мной, какая бы опасность нас не ожидала в будущем. В каждом уголке изведанного мною мира, я повстречала людей что приняли меня с распростёртыми объятиями и они смогли стать моей незаменимой семьёй открывшей для меня красоты этого чудесного мира.

Брат. Скажи, что произошло, в то время, когда меня не было рядом? Что могло так тебя изменить? Что ты имел в виду, когда говорил, что я изменю свое мнение? Почему ты не объяснил мне тогда, в подземелье? Что за выбор я должна сделать? Как я смогу его сделать если меня насквозь пропитывает любовь к этому миру и его обитателям?

Каждая вещь в этом доме, рассказывает про те испытания что я преодолела ради получения ответов на эти вопросы. Сколько мне еще предстоит пройти дорог, ради новой встречи с тобой? Скольких людей и их историй мне сулит познать судьба прежде чем я завершу свое путешествие?

Я лишь надеюсь что мне хватит сил на то, чтобы сделать правильный выбор и в конце остаться собой.

Мы встретимся, я знаю это. Надеюсь ты тоже ждёшь этого, дорогой брат.

До встречи.

В тени дома едва уловимо скользнула фигура. Тайный наблюдатель так и остался незамеченным для девушки. Он лишь с грустью улыбнулся и растаял во мраке ночи.